

Вспышка туберкулеза в приморской школе

У 53 учеников разных возрастов выявлены положительные результаты диаскин-теста. Все они заразились в столовой



Фото: ITAR-TASS

13:54, 16 апреля 2024,

Валерия Федоренко

собкор «Новой»

полную версию материала со всеми мультимедиа-элементами вы можете прочитать [по этой ссылке](#) или отсканировав QR-код →



Школу № 17 «Родник» города Дальнегорска в Приморье 17 апреля закроют на дезинфекцию, уроки проведут в дистанционном режиме. Накануне здесь выявили вспышку туберкулеза — у 53 школьников положительные результаты диаскин-теста, им предложили бесплатно пройти оздоровление в реабилитационных центрах во Владивостоке, в поселке Липовцы и в городе Арсеньеве (8 человек уже там лежат, четверо в ближайшее время поедут). У четырех учеников заболевание подтверждено, они сейчас находятся в детском клиническом фтизиопульмонологическом центре.

Проверку по поводу инфекции в школе проводили еще в начале апреля. Администрация учебного заведения сообщила родителям, что «ситуация с туберкулезом под контролем». То есть уже тогда было ясно, что заболели дети. Несколько ребят были отправлены на профилактическое лечение. Хотя школу на это время не закрывали. Не закрыли даже сегодня.

«Мы ходим, обработка была вроде бы, но ни разу не отменяли занятия», — пишет в соцсетях мама одного из учеников.

Другие подтверждают: уроки никто не отменял, специалистов Уссурийской дезинфекционной станции ждут только в среду.

«Детям с положительным результатом диаскин-теста проведено более глубокое обследование, выполнена КТ легких. Они получили консультацию специалистов фтизиопульмонологического центра посредством телемедицины, — сообщили в Дальнегорской больнице.

— Контактные дети проходят обследование и ставятся на диспансерный учет у детского врача-фтизиатра. Всем нуждающимся детям

назначена профилактическая терапия».

Уже известно, что заразились дети от сотрудника столовой, который госпитализирован и сейчас лежит в противотуберкулезном диспансере.

Питание в этой и ряде других школ Дальнегорска и сел в составе городского округа организует индивидуальный предприниматель Юрий Кононенко. Он же выиграл тендеры и «кормит» также центральную городскую больницу и местную полицию. Контактный телефон бизнесмена, указанный на школьном сайте, не отвечает.

Роспотребнадзор края сообщает, что «все заболевшие госпитализированы, определен круг контактных лиц, предполагаемый источник инфекции. Организовано их обследование и медицинское наблюдение. По результатам проведения внеочередного обследования сотрудников и учеников новых случаев не выявлено». Прокуратура проводит проверку. «Отдельно будет проверена информация о том, что это мог быть сотрудник пищеблока — работник индивидуального предпринимателя, организующего школьное питание», — сообщает ведомство.

Приморье

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ:



[Штрафы не страшны](#)

Во Владивостоке карета скорой помощи застряла на разбитой дороге ровно в тот день, когда эту дорогу должны были доремонтировать

14:49, 15 апреля 2024, Валерия Федоренко